
Ata da Décima Primeira (11ª) Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de

Timóteo, da Décima Quinta (15ª) Legislatura,  realizada  no dia cinco (05) de

novembro de dois mil e vinte e um (2021),  no plenário da câmara municipal,

localizada na Avenida Acesita, número 3.210, bairro São José, Município de

Timóteo, Estado de Minas Gerais.  Dando início,  assumiu a Presidência da

Sessão,  o  Primeiro  Secretário,  Vereador  Thiago  Torres,  em  virtude  da

ausência do Presidente Luiz Perdigão e do Vice-Presidente José Fernando

Peixoto.  Sendo  assim,  assumiu  a  Secretaria  da  reunião,  a  Segunda

Secretária,  Vereadora  Pastora  Sônia  Andrade.  Iniciando  os  trabalhos,  o

Senhor Presidente solicitou a Secretária proceder a primeira chamada, sendo

confirmada  a  presença  dos  Vereadores  Beto  do  Estofamento,  Brinnel  Tozatti,

Nelinho  Ribeiro,  Pastora  Sônia  Andrade,  Professor  Ronaldo,  Raimundo  Nonato,

Reygler  Max,  Thiago  Torres,  Vinícius  Bim e  Wladimir  Careca  e  a  ausência  dos

Vereadores Adriano  Alvarenga,  Fabiano  Ferreirah,  Geraldo  Gualberto,  José

Fernando Peixoto e Nelinho Ribeiro,  solicitando à Vereadora Pastora proceder a

leitura de um versículo da Bíblia Sagrada. Às quatorze horas (14h), confirmado o

quorum regimental,  o  Senhor  Presidente  declarou  instalada  a  presente  reunião,

solicitando à Secretária proceder a leitura da  Ata da  Décima Nona (19ª) Reunião

Ordinária, realizada no dia quatro (04) de novembro de dois mil e vinte e um (2021),

que em virtude de Requerimento verbal apresentado pelo Vereador  Reygler Max e

aprovado  pelo  Plenário  por  nove  (09)  votos favoráveis,  foi  considerada  lida  e

aprovada.  Dando prosseguimento,  o   Vereador  Nelinho Ribeiro,  na qualidade de

relator da Comissão Especial, fez a leitura do parecer favorável sobre o Projeto de

Decreto Legislativo nº 483, de 04 de novembro de 2021, que “Concede o Título de

Cidadania Honorária ao Senhor Renato Campos Galuppo”. Dando prosseguimento,

o Senhor Presidente solicitou à Secretária  proceder  a segunda chamada,  sendo

confirmada  a  presença  dos  Vereadores  Beto  do  Estofamento,  Brinnel  Tozatti,

Nelinho  Ribeiro,  Pastora  Sônia  Andrade,  Professor  Ronaldo,  Raimundo  Nonato,

Reygler  Max,  Thiago  Torres,  Vinícius  Bim e  Wladimir  Careca  e  a  ausência  dos

Vereadores  Adriano  Alvarenga,  Fabiano  Ferreirah,  Geraldo  Gualberto,  José



Fernando  Peixoto  e  Nelinho  Ribeiro,  declarando  aberto  o  horário  destinado  à

apreciação  das  matérias  constantes  da  Ordem  do  Dia:  a)  Projeto  de  Decreto

Legislativo nº 483, de 04 de novembro de 2021, que “Concede o Título de Cidadania

Honorária ao Senhor RENATO CAMPOS GALUPPO”, de autoria do Vereador Reygler

Max.  Aprovado em primeira  discussão e votação por  dez (10)  votos  favoráveis  dos

Vereadores Beto do Estofamento,  Brinnel  Tozatti,  Nelinho Ribeiro,  Pastora Sônia

Andrade,  Professor  Ronaldo,  Raimundo  Nonato,  Reygler  Max,  Thiago  Torres,

Vinícius  Bim  e  Wladimir  Careca,  em  votação  nominal.  Ausentes  os  Vereadores

Adriano Alvarenga, Fabiano Ferreirah, Geraldo Gualberto, José Fernando Peixoto e

Nelinho Ribeiro;  b) Projeto de Decreto Legislativo nº 467, de 07 de outubro de 2021,

que “Concede o Título de Cidadania Honorária ao Senhor  JÚLIO CÉSAR JERÔNIMO

BARROSO”, de autoria do Vereador Thiago Torres. Aprovado em segunda discussão e

votação por dez (10) votos favoráveis dos  Vereadores Beto do Estofamento, Brinnel

Tozatti,  Nelinho  Ribeiro,  Pastora  Sônia  Andrade,  Professor  Ronaldo,  Raimundo

Nonato, Reygler Max, Thiago Torres, Vinícius Bim e Wladimir Careca, em votação

nominal.  Ausentes  os  Vereadores Adriano Alvarenga,  Fabiano Ferreirah,  Geraldo

Gualberto, José Fernando Peixoto e Nelinho Ribeiro; c) Projeto de Decreto Legislativo

nº 468, de 07 de outubro de 2021, que “Concede o Título de Cidadania Honorária à

Senhora  CLENICE  DOS  REIS  FRANCO  LUCAS”,  de  autoria  do  Vereador  Thiago

Torres. Aprovado em  segunda discussão e votação por dez (10) votos favoráveis dos

Vereadores Beto do Estofamento,  Brinnel  Tozatti,  Nelinho Ribeiro,  Pastora Sônia

Andrade,  Professor  Ronaldo,  Raimundo  Nonato,  Reygler  Max,  Thiago  Torres,

Vinícius  Bim  e  Wladimir  Careca,  em  votação  nominal.  Ausentes  os  Vereadores

Adriano Alvarenga, Fabiano Ferreirah, Geraldo Gualberto, José Fernando Peixoto e

Nelinho Ribeiro;  d) Projeto de Decreto Legislativo nº 469, de 07 de outubro de 2021,

que “Concede o Título de Cidadania Honorária  ao Senhor  JOSÉ CUSTÓDIO PINTO”,

de autoria do Vereador Professor Ronaldo. Aprovado em segunda discussão e votação

por dez (10) votos favoráveis dos  Vereadores Beto do Estofamento, Brinnel Tozatti,

Nelinho  Ribeiro,  Pastora  Sônia  Andrade,  Professor  Ronaldo,  Raimundo  Nonato,

Reygler Max, Thiago Torres, Vinícius Bim e Wladimir Careca, em votação nominal.

Ausentes os Vereadores Adriano Alvarenga, Fabiano Ferreirah, Geraldo Gualberto,

José Fernando Peixoto e Nelinho Ribeiro; e) Projeto de Decreto Legislativo nº 470, de



07  de  outubro  de  2021,  que  “Concede  a  Comenda  Alexandre  Torquetti  ao  Senhor

ALEXANDRE  PATRÍCIO  LONGUINHO”,  de  autoria  do  Vereador  Raimundo  Nonato.

Aprovado  em  segunda discussão  e  votação  por  dez  (10)  votos  favoráveis  dos

Vereadores Beto do Estofamento,  Brinnel  Tozatti,  Nelinho Ribeiro,  Pastora Sônia

Andrade,  Professor  Ronaldo,  Raimundo  Nonato,  Reygler  Max,  Thiago  Torres,

Vinícius  Bim  e  Wladimir  Careca,  em  votação  nominal.  Ausentes  os  Vereadores

Adriano Alvarenga, Fabiano Ferreirah, Geraldo Gualberto, José Fernando Peixoto e

Nelinho Ribeiro; f) Projeto de Decreto Legislativo nº 471, de 07 de outubro de 2021, que

“Concede  a  Medalha  Raimundo  Pereira  de  Sousa  Filho  (Mundinho)  ao  Senhor

GERALDO  BASSOTO”,  de  autoria  do  Vereador  Raimundo  Nonato.  Aprovado  em

segunda discussão e votação por dez (10) votos favoráveis dos  Vereadores Beto do

Estofamento,  Brinnel  Tozatti,  Nelinho  Ribeiro,  Pastora  Sônia  Andrade,  Professor

Ronaldo, Raimundo Nonato, Reygler Max, Thiago Torres, Vinícius Bim e Wladimir

Careca, em votação nominal. Ausentes os  Vereadores Adriano Alvarenga, Fabiano

Ferreirah, Geraldo Gualberto, José Fernando Peixoto e Nelinho Ribeiro; g) Projeto de

Decreto  Legislativo  nº  472,  de  07  de  outubro  de  2021,  que  “Concede  a  Medalha

Raimundo  Pereira  de  Sousa  Filho  (Mundinho)  ao  Senhor  EXPEDITO  CARLOS

CARNEIRO”,  de  autoria  do  Vereador  Raimundo  Nonato.  Aprovado  em  segunda

discussão  e  votação  por  dez  (10)  votos  favoráveis  dos  Vereadores  Beto  do

Estofamento,  Brinnel  Tozatti,  Nelinho  Ribeiro,  Pastora  Sônia  Andrade,  Professor

Ronaldo, Raimundo Nonato, Reygler Max, Thiago Torres, Vinícius Bim e Wladimir

Careca, em votação nominal. Ausentes os  Vereadores Adriano Alvarenga, Fabiano

Ferreirah, Geraldo Gualberto, José Fernando Peixoto e Nelinho Ribeiro; h) Projeto de

Decreto  Legislativo  nº  473,  de  07  de  outubro  de  2021,  que  “Concede  o  Título  de

Cidadania Honorária ao Senhor CARLOS ALBERTO VIEGAS”, de autoria do Vereador

Raimundo  Nonato.  Aprovado  em  segunda  discussão  e  votação  por  dez  (10)  votos

favoráveis  dos  Vereadores Beto  do Estofamento,  Brinnel  Tozatti,  Nelinho Ribeiro,

Pastora Sônia Andrade, Professor Ronaldo, Raimundo Nonato, Reygler Max, Thiago

Torres,  Vinícius  Bim  e  Wladimir  Careca,  em  votação  nominal.  Ausentes  os

Vereadores Adriano  Alvarenga,  Fabiano  Ferreirah,  Geraldo  Gualberto,  José

Fernando Peixoto e Nelinho Ribeiro; i)  Projeto de Decreto Legislativo nº 474, de 07 de

outubro de 2021, que “Concede a Comenda Alexandre Torquetti ao Senhor  WILLIAN



CLEITE  BOAVENTURA”,  de  autoria  do  Vereador  Raimundo  Nonato.  Aprovado  em

segunda discussão e votação por dez (10) votos favoráveis dos  Vereadores Beto do

Estofamento,  Brinnel  Tozatti,  Nelinho  Ribeiro,  Pastora  Sônia  Andrade,  Professor

Ronaldo, Raimundo Nonato, Reygler Max, Thiago Torres, Vinícius Bim e Wladimir

Careca, em votação nominal. Ausentes os Vereadores Adriano Alvarenga, Fabiano

Ferreirah, Geraldo Gualberto, José Fernando Peixoto e Nelinho Ribeiro; j)  Projeto de

Decreto  Legislativo  nº  475,  de  07  de  outubro  de  2021,  que  “Concede  o  Título  de

Cidadania  Honorária  à  Senhora  VALÉRIA BATISTA DE  ALMEIDA”,  de  autoria  do

Vereador Fabiano Ferreirah. Aprovado em segunda discussão e votação por dez (10)

votos  favoráveis  dos  Vereadores  Beto  do  Estofamento,  Brinnel  Tozatti,  Nelinho

Ribeiro,  Pastora  Sônia  Andrade,  Professor  Ronaldo,  Raimundo  Nonato,  Reygler

Max, Thiago Torres, Vinícius Bim e Wladimir Careca, em votação nominal. Ausentes

os  Vereadores Adriano  Alvarenga,  Fabiano  Ferreirah,  Geraldo  Gualberto,  José

Fernando Peixoto e Nelinho Ribeiro; k)  Projeto de Decreto Legislativo nº 476, de 07 de

outubro de 2021, que “Concede o Título de Cidadania Honorária à Senhora  MARIA

IRENE GUIMARÃES HEINISCH”, de autoria do Vereador Reygler Max. Aprovado em

segunda discussão e votação por dez (10) votos favoráveis dos  Vereadores Beto do

Estofamento,  Brinnel  Tozatti,  Nelinho  Ribeiro,  Pastora  Sônia  Andrade,  Professor

Ronaldo, Raimundo Nonato, Reygler Max, Thiago Torres, Vinícius Bim e Wladimir

Careca, em votação nominal. Ausentes os Vereadores Adriano Alvarenga, Fabiano

Ferreirah, Geraldo Gualberto, José Fernando Peixoto e Nelinho Ribeiro; l) Projeto de

Decreto  Legislativo  nº  477,  de  07  de  outubro  de  2021,  que  “Concede  a  Comenda

Alexandre Torquetti ao Senhor MAYCON CRISTIAN DE OLIVEIRA ALTERA”, de autoria

do Vereador Reygler Max.  Aprovado em segunda discussão e votação por dez (10)

votos  favoráveis  dos  Vereadores  Beto  do  Estofamento,  Brinnel  Tozatti,  Nelinho

Ribeiro,  Pastora  Sônia  Andrade,  Professor  Ronaldo,  Raimundo  Nonato,  Reygler

Max, Thiago Torres, Vinícius Bim e Wladimir Careca, em votação nominal. Ausentes

os  Vereadores Adriano  Alvarenga,  Fabiano  Ferreirah,  Geraldo  Gualberto,  José

Fernando Peixoto e Nelinho Ribeiro;  m) Projeto de Decreto Legislativo nº 478, de 07

de outubro de 2021, que “Concede a Comenda Alexandre Torquetti ao Senhor MATEUS

DE OLIVEIRA PESSOA”, de autoria do Vereador Reygler Max. Aprovado em segunda

discussão  e  votação  por  dez  (10)  votos  favoráveis  dos  Vereadores  Beto  do



Estofamento,  Brinnel  Tozatti,  Nelinho  Ribeiro,  Pastora  Sônia  Andrade,  Professor

Ronaldo, Raimundo Nonato, Reygler Max, Thiago Torres, Vinícius Bim e Wladimir

Careca, em votação nominal. Ausentes os Vereadores Adriano Alvarenga, Fabiano

Ferreirah, Geraldo Gualberto, José Fernando Peixoto e Nelinho Ribeiro; n) Projeto de

Decreto  Legislativo  nº  479,  de  07  de  outubro  de  2021,  que  “Concede  a  Comenda

Alexandre  Torquetti  à  Senhora  LUCIMAR  APARECIDA  MOURA”,  de  autoria  da

Vereadora Pastora Sônia Andrade. Aprovado em segunda discussão e votação por dez

(10) votos favoráveis dos  Vereadores Beto do Estofamento, Brinnel Tozatti, Nelinho

Ribeiro,  Pastora  Sônia  Andrade,  Professor  Ronaldo,  Raimundo  Nonato,  Reygler

Max, Thiago Torres, Vinícius Bim e Wladimir Careca, em votação nominal. Ausentes

os  Vereadores Adriano  Alvarenga,  Fabiano  Ferreirah,  Geraldo  Gualberto,  José

Fernando Peixoto e Nelinho Ribeiro; o) Projeto de Decreto Legislativo nº 480, de 07 de

outubro  de  2021,  que  “Concede  a  Medalha  Raimundo  Pereira  de  Sousa  Filho

(Mundinho) ao Senhor DANIEL MARTINS DE BRITO”, de autoria do Vereador Nelinho

Ribeiro. Aprovado em segunda discussão e votação por dez (10) votos favoráveis dos

Vereadores Beto do Estofamento,  Brinnel  Tozatti,  Nelinho Ribeiro,  Pastora Sônia

Andrade,  Professor  Ronaldo,  Raimundo  Nonato,  Reygler  Max,  Thiago  Torres,

Vinícius  Bim  e  Wladimir  Careca,  em  votação  nominal.  Ausentes  os  Vereadores

Adriano Alvarenga, Fabiano Ferreirah, Geraldo Gualberto, José Fernando Peixoto e

Nelinho Ribeiro;  p)  Projeto de Decreto Legislativo nº 481, de 07 de outubro de 2021,

que  “Concede  o  Título  de  Cidadania  Honorária  ao  Senhor KAZUYA NAKABA”,  de

autoria do Vereador Vinícius Bim. Aprovado em segunda discussão e votação por dez

(10) votos favoráveis dos  Vereadores Beto do Estofamento, Brinnel Tozatti, Nelinho

Ribeiro,  Pastora  Sônia  Andrade,  Professor  Ronaldo,  Raimundo  Nonato,  Reygler

Max, Thiago Torres, Vinícius Bim e Wladimir Careca, em votação nominal. Ausentes

os  Vereadores Adriano  Alvarenga,  Fabiano  Ferreirah,  Geraldo  Gualberto,  José

Fernando Peixoto e Nelinho Ribeiro;  q)  Projeto de Decreto Legislativo nº 482, de 07

de  outubro  de  2021,  que  “Concede  o  Título  de  Cidadania  Honorária  ao  Senhor

NAILSON MANGABEIRA DA SILVA”, de autoria do Vereador Vinícius Bim. Aprovado

em segunda discussão e votação por dez (10) votos favoráveis dos Vereadores Beto do

Estofamento,  Brinnel  Tozatti,  Nelinho  Ribeiro,  Pastora  Sônia  Andrade,  Professor

Ronaldo, Raimundo Nonato, Reygler Max, Thiago Torres, Vinícius Bim e Wladimir



Careca, em votação nominal. Ausentes os Vereadores Adriano Alvarenga, Fabiano

Ferreirah, Geraldo Gualberto, José Fernando Peixoto e Nelinho Ribeiro. Às quinze

horas e dez minutos (15h10), o Senhor Presidente solicitou à Secretária proceder a

chamada final, sendo confirmada a presença dos Vereadores Beto do Estofamento,

Brinnel  Tozatti,  Nelinho  Ribeiro,  Pastora  Sônia  Andrade,  Professor  Ronaldo,

Raimundo Nonato, Reygler Max, Thiago Torres, Vinícius Bim e Wladimir Careca e a

ausência dos Vereadores Adriano Alvarenga, Fabiano Ferreirah, Geraldo Gualberto,

José  Fernando  Peixoto  e  Nelinho  Ribeiro  e  não  havendo  nada  mais  a  tratar,  o

Senhor Presidente declarou encerrada a presente reunião e, para constar, lavrou-se

a presente ata que, lida e aprovada, será devidamente assinada. Timóteo, 05 de

novembro de 2021.

Thiago Torres
1º Secretário no exercício da Presidência

Pastora Sônia Andrade
2ª Secretária


